

最美的地方

杨子谦

保山市第二示范小学六(1)班

请问在大家心中,最美的地方是哪里呢?是首都北京、冰城哈尔滨,还是那四季如春的昆明呢?其实,在每个人的心中,最美丽的地方就是自己的家乡。而我的家乡就是兰城——保山,这里到处美,样样美。

物美

提到保山,大家最先想到的应该就是永子了。保山古称永昌,永昌有三宝:永子、料丝灯、玛瑙,其中永子名列榜首。永子即永昌所产的围棋子,又名永琪,是以保山南红玛瑙、黄龙玉、翡翠和琥珀等天然原料,采用了保密配方和绝技熔炼、传统手工制作,棋子质地细糯如玉又异常坚硬,犹如天然玉石磨制而成,外形古朴、内敛凝重、入手圆润、冬暖夏凉,是古往今来举世公认的棋中圣品。

食美

来到保山,一到晚上,许多小巷便热闹了起来,所有美食聚于此,让人们品尝它们的美味。如肉质脆嫩、麻辣鲜香的大薄片,酸香可口、风味独特的干腌菜,口感劲道、柔韧鲜爽的下村豆粉,肉质酥嫩、味道芳香的永昌板鸭,皮脆肉嫩、满口溢香的坛子鸡……像这样的保山美食还多得是。

景美

保山不仅食美,而且景美。在保山,无论你走到哪里,都能看到优美的景色。清晨,你走到太保山,无时无刻都有小鸟为你歌唱,来到山顶观望保山城,整个人都舒适无比;中午,走到龙王塘,微微的风吹着湖面,湖面掀起微微波澜,十分美丽;下午,走到青华湖边,迎着风,树木沙沙地响着,小鸟叽叽地叫着,小孩子开心地笑着……

人美

在保山,最美的不是物品,也不是食物,更不是景色,而是这里的人们。这里的人们不乱丢垃圾,不随地吐痰,见到垃圾随手捡起,因此保山十分干净,也成为我眼中最美的地方。

那么,你们眼中最美的地方是哪里呢?你觉得保山美吗?

春天的发现

李奕叶

腾冲市和顺镇中心小学四(1)班

指导老师:刘彩芬

春回大地,万物轮回。今年的春天又来了,春天总有无限乐趣在等待我探索。

河边,杨柳垂下了长发,光秃秃的枝条冒出了新芽,河里青蛙正蹦跳着寻找产卵的最佳地点。没错,它们要当妈妈啦,为了能让这些卵孵出的小蝌蚪长成健壮的“庄稼卫士”,就必须多花点心思把卵产在一块风水宝地上。

第二天,青蛙已不知去向,我走到水边,看见了一串串黑色的卵宝宝,它们黑亮亮的,形状圆圆的,真像一串串黑色的珍珠项链,整齐地躺在水中漂亮的鹅卵石上,不断汲取着养分。我多么盼望它们能出来和我玩啊,由于新冠肺炎疫情的暴发,我都不能找伙伴了,好孤单啊!

七天过去,我又来到了水边。啊,小蝌蚪孵出来了!它们像一个个小逗号,在水中快乐地嬉戏,不停地转着圆圈,时而浮上来、沉下去,时而欢聚一堂,吃着鲜嫩可口的水草,快活极了。此时,我多么想变成一只小小的小蝌蚪呀!可以自由自在地游啊游……有时候它们饿了,就聚在一起,啃食人们丢弃的菜叶。如果可以给它们颁奖的话,它们理当荣获“河流清道夫奖”了。

一天天过去,小蝌蚪发生了不可思议的变化。它们的脑袋变大了,尾巴细长细长的,像一大群跳动的音符在奏响春天的乐章。过了几天,它们的尾巴后面长出了两条细细的腿,游起来一蹬一蹬的,可快了,真是天生的游泳健将。又过了几天,它们的眼睛也长出来了,游得更快了,可换来的是尾巴逐渐变短,最后消失了。

不知从什么时候起,我在河里看不到小蝌蚪了,原来它们都已经变成了青蛙,在田里保护庄稼呢!它们都长成真正的“庄稼卫士”了!

捉昆虫

朱致宇

保山市第二示范小学四年级诚信一班

经历了连续十几天的阴雨天,终于见晴了。

这天中午,天气炎热,双胞妹妹建议:我们去来凤山捉蟋蟀和蝉吧,大家一拍即合。于是,爸爸、我、双胞妹妹一行四人,来到来凤山脚下,在一片蟋蟀和蝉的鸣叫声中开始爬山。

我们来到一块空地,这里的杂草和树木都很高,应该是捉蟋蟀和蝉的好地方。我们决定先在草地里捉蟋蟀,但是大家找了十几分钟,都没有看到蟋蟀。我有点不耐烦了,一不留神绊倒一块石头,却看到从石头下面跳出三四只蟋蟀,我高兴极了,急忙呼喊着让爸爸他们过来帮忙捉蟋蟀。捉蟋蟀是讲究技巧的:发现蟋蟀后,要猫着腰蹑手蹑脚地走过去,不能惊动到蟋蟀;走到蟋蟀旁边,把手指并拢弯曲,忽地一下,扑到蟋蟀身上,它就是你的囊中之物了。捉了几只蟋蟀后,终于,我们抵不住耳边的蝉鸣,又想着捉蝉了。

捉蝉不容易,首先,蝉在很高的树上,并且身子颜色和树皮颜色差不多,如果不注意,根本认不出它。所以,我们也没有抱很大的希望,带着这种心态,我们开始了找蝉行动。果然,蝉全在高高的树上,我们决定爬树捉蝉。第一个爬树的是我,我找准一棵有蝉的树,“刷刷刷”几下,便爬到了离蝉很近的地方。本以为一伸手就可以捉住它,谁知刚伸出手,蝉就飞走了。我也受到了惊吓,一松手,跌落了下来,还好树下全是厚厚的草和树叶,我没有摔伤。就这样,我们用爬树捉蝉的方法试了很多次,都失败了。就在大家都感慨着可能捉不到蝉的时候,我们突然听到一棵离我们不远的树上蝉鸣叫的声音,定睛一看,就在离地面一米左右的树上,一只蝉在疯狂地鼓着肚皮,发出嘹亮的声响。爸爸三步并作两步,飞快地跑到那棵树边后,立马放慢脚步,右手五指并拢并弓起手背,慢慢靠近蝉,突然间把手盖下去,蝉就在爸爸手下面。接着,手指往里一弯,蝉就在爸爸手里了。

回到家,我们用纸箱做了一个半密封的笼子,笼子底部铺着一层土,土上盖有草和叶子,还放置了一截树桩,然后把捉来的蟋蟀和蝉都放进去。此后的几天,我们都能听到蟋蟀和蝉的鸣叫声,仿佛我们捉来的不是蟋蟀和蝉,而是整个夏天。

我心里的那个世界

庄子木

保山市实验小学三(3)班

在宇宙的另一个世界,房子是会飞的。

我的家是用云朵做成的。清晨,我打开窗户,房子居然在青藏高原上,一股清涼的风吹着我的头发,舒服极了;下午放学回家,房子居然漂在大海上,我看到了各种各样的鱼儿,就像陆地上的一朵朵花,美丽极了。小鱼儿总是会来到我的身旁,品尝我特制的巧克力鱼食,那可是世界上最美味的,它们可喜欢了,高兴地表演起来,浪花四处飞溅,把我的衣服都弄湿了,不过没关系。我有一只神奇的画笔,这支画笔能画出我想要的任何东西,“变变变”,这样画笔画出的东西就会变成现实。我用神奇画笔画了一条紫色的水中舞裙,裙子瞬间穿到了我的身上,和小鱼一起在海里跳舞,我们开心极了;晚上睡觉的时候,房子升上星空,我爬在窗台上,摘下一颗闪耀的星星,用它做成枕头,枕在上面,开心极了。

在宇宙的另一个世界,动物和人类和平共处,小猪、小羊、小猴、小狗、小猫都会到学校和我们一起上学,它们是我的好伙伴。放学后,我会邀约我的好朋友小猪露露、小兔粉粉、小狮子爱莎和小狗嘟嘟到操场打一场篮球赛。我们舔着小老虎欢欢用魔力变的香草冰淇淋,等待爸爸妈妈开着飞船来接我们回家。

在宇宙的另一个世界,一到夏天,天上就会下好多好多美味的冰淇淋呢,有香草味的、蓝莓味的、草莓味的,还有葡萄味的,各种各样美味的冰淇淋就会像雨一样下下来。小朋友们从窗户把手伸出去就能接到,可甜啦!哈哈!

在宇宙的另一个世界,医院是一大片树林,医生是可爱的小鸟,我生病的时候,小鸟就会让我睡在棉花糖做的病床上,给我吃草莓做成的药,这是世界上最好吃的药啊!生病就吃一顿美味的大餐,我的病就会好了。

在宇宙的另一个世界,那是一个神奇的地方,你想跟我去看吗?闭上眼睛,开启聪明的小脑袋好好想象,它们就会在未来实现。

